

Л. Малес, кандидат социологических наук, докторант, доцент кафедры истории и теории социологии Киевского национального университета им. Тараса Шевченко “Фотография в социологических дисциплинах”

А. Мельников, ассистент кафедры социологии Восточноукраинского национального университета им. В. Даля “Проблемное поле экзистенциальной социологии”

А. Мусиездов, кандидат социологических наук, доцент кафедры истории и теории культуры Харьковской государственной академии “От мифа к дискурсу: к постановке проблемы тематических контекстов”

А. Осипчук, аспирантка, старший преподаватель кафедры социологии Национального университета “Киево-Могилянская академия” “Теория морфогенеза Маргарет Арчер как попытка синтеза “структура-агентность”

М. Паращевин, кандидат социологических наук, научный сотрудник Института социологии НАНУ “Глобализация и культура: гомогенизация или диффузия?”

А. Резник, кандидат социологических наук, научный сотрудник Института социологии НАНУ “Стилистические признаки общественно-политических практик населения Украины и факторы их формирования”

С. Хутка, старший преподаватель кафедры социологии Национального университета “Киево-Могилянская академия” “Проблема измерения уровня социальной адаптации личности: определение ключевого индикатора”

ТАТЬЯНА НИКИТИНА,
социолог отдела теории, истории и методологии социологии ИС НАНУ,
аспирантка кафедры методологии и методов
Киевского национального университета им. Тараса Шевченко

Социологический центр имени Н.В. Паниной объявляет конкурс “Лучший молодой социолог года-2009”

Участники конкурса должны иметь полное высшее образование (или степень бакалавра) и возраст до 35 лет включительно (по состоянию на 10 декабря 2009 года).

Лауреаты конкурса за высокий профессионализм, честь и достоинство в их профессиональной и общественной деятельности получают:

- первое место — премию (2500 грн) и золотую медаль;
- два вторых места — премии (по 1250 грн) и серебряные медали.

Основанием для участия в конкурсе является одна научная работа номинанта без соавторов в виде статьи в журнале/сборнике статей или в виде главы в монографии. Эта работа должна быть опубликована в официально зарегистрированном украинском или иностранном издании в печатном или электронном виде; с момента публикации (то есть от даты, когда издание было подписано в печать) должно пройти не менее одного месяца и не более трех лет. Работы, которые уже были премированы за пределами учреждения ее выполнения, не принимаются к рассмотрению. Документы для участия в конкурсе можно подавать до 10 сентября 2009 года включительно.

Для рассмотрения конкурсной комиссией следует прислать электронные файлы:

- украиноязычный или русскоязычный вариант текста научной работы с обозначением выходных данных публикации;
- две рекомендации научных работников, один из которых обязательно должен быть членом Социологической ассоциации Украины;
- CV, в котором необходимо указать: ФИО номинанта, почтовый и электронный адрес и телефон, сведения об образовании и опыте работы, перечень публикаций;

- эссе (объемом не более 10000 знаков) на тему “Социолог между признанием и призванием”. На конкурс можно подавать также эссе, посвященное научному наследию Н.В.Паниной.

Документы присылать прикрепленными файлами на электронный адрес panina-fund@rambler.ru с отметкой “на конкурс”.

Конкурс работ проходит в два тура.

Первый тур конкурса продолжается с 10 сентября по 30 октября. В первом туре конкурса работу каждого номинанта читают не менее 3 членов конкурсной комиссии. Перечень работ, допущенных ко второму туру, публикуется на электронной странице САУ до 30 октября.

Второй тур проходит с 1 ноября по 1 декабря. Во втором туре работы номинантов читают все члены конкурсной комиссии. Конкурсная комиссия определяет 10 лучших работ, представленных во втором туре конкурса, и принимает решение о присуждении премий и медалей им. Н.В.Паниной до 1 декабря. Десять номинантов, чьи работы признаны лучшими, приглашаются для участия в социологических чтениях и в торжественной церемонии вручения премий и медалей им. Н.В.Паниной.

Вручение премий и медалей приурочено ко дню рождения Н.В.Паниной – 10 декабря.

В рамках конкурса происходит вручение Специальной премии имени И.М.Поповой за работу, имеющую наибольшую социально-практическую значимость. Размер премии равен размеру премии за второе место.

Социологический центр им. Н.В.Паниной
01021, Украина, г. Киев, ул. Шелковичная, 12, к. 313
Тел. (044) 255-60-65
Электронная почта: panina-fund@rambler.ru